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O@épa 1 - 20 povadeg. H tuxaia petaBAnu) X €xet aBpoioukr) ouvaptnorn katavopng (.o.k.):
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orou « Kat 3 eival otabepég.

(a) (B povadeg) Yriodoyiote tig otabepég v kat (3 ot oroieg kabiotouv v Fx () pia éykupn a.o.k.
(B) (4 povadeg) Avote n ypapiky apdotaon mg Fx ().

(y) (2 povadeg) Tt eiboug .. eivar n X (Sraxprr), ouvexng, pewr)); Hati;

(8) (38 povadeg) INowa sivar n mbavoma P(X < —3);

(£) (3 povadeg) Iowa eivar n mbavonra P(X = —2);

(07) (3 povadeg) Iowa eivar n rmubavowa P(|X| < 1);

O®épa 2 - 15 povadeg.

H tdon mou AapBdvetl évag 6éktng poviedonoteital g pia t.p. X. '‘Otav dev petadibetar orjua,
N taon akoloubei opo1dpopPn Katavopur] petady -2 kat 2 Volts. ‘Otav petadibetat onpa, n tdon
axkolouBel opoopopdn katavopr petadu 0 kat +3 Volts. YroBétoupe ot 1o ofjpa petadidetar pe
mBavointa 0.75.

(a) (B povadeg) Yrodoyiote kat S®ote ) ypaPIKy Iapdotacn g OUVAPTIONG ITUKVOTTag rmbavo-
mrtag g Ty. X.

(B) (5 povadeg) Yrodoyiote ) péon tpr) kat ) daoropd g taong oto déktn, E[X] xat var(X),
avtiotolya.

(y) (B povadeg) Asdopévou ou 1 tdon oto Héktn eivar 1.5 Volts, urodoyiote v mbavotnta ot
petabobnke onpua.

®¢épa 3 - 20 povadeg.

Ot ouvexeig t.p. X rat Y €xouv amnd Koivou ouvdptnorn rukvotntag mbavotntag (o.m.7.):

3/2 0<z<1, 0<y<l, 0<z+4+y<l,
fxy(@y)=q c 0<z<l, 0<y<l1, 1<z+y<2,
0 aAdou.

(a) (B povadseg) Awote tn ypad1Kr) mapdotact) g arnd Kowou ¢.7.7. Kal UroAoyiote tn otabepd c.
(B) (5 povadeg) Yriodoyiote v riepibwplaxs) o.m.7. g T.H. Y.

(y) (6 povadeg) Yrodoyiote tnv rubavowa P(X +Y > 3/2).

(8) (B povadeg) Yrodoyiote v mbavétra P(X2 + Y2 < 1).
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Oépa 4 - 25 povadeg.

(a) (5 povadeg) H t.u. Z axoloubei I'kaouociavr) katavour] pe péon tupn -4 kat Siaoropd 9,
Z ~ N(—4,9). Yrodoyiote 1ig akddoubeg rubavotneg: (i) P(Z = a) yua kanow a € (0,1), (i)
P(|Z - 3| > 1.5), (i) P(Z% < 16). Exppdote Tig anaviioeig oag ke Baon tipég g abpolotknig
OouUVAPTNONG KATavoung tng Turikng 'kaouowavng.

(B) (6 povadeg) Or .. X kat Y eivat anod kowou I'kaouotavég pe péosg tpég B[ X| =2, E[Y] =4,
Sraoropég var(X) = 9, var(Y) = 25, kat ouviedeotr) ouoxéuong pxy = 0.2. Opidoupe v T.p.
W = X +2Y + 3. Yrodoyiote: (i) E[W] kat var(W), (i) m ovoxéuon wv X kat W, E[XW].

(y) (15 povadeg) Ot t.p. X kat Xy poviedornololv 11§ rapatnproelg evog ONPATog UIO )V Ia-
poucia SopuBou, OmwG PETpPOUVIAl A0 dU0 aloBntrpeg £vog acuppdatou Siktuou atodnpwv. O1
X1 kat Xy éxouv mv i61a péon tan, i, kat Stacropd, o2. H onpatofopuBikn oxéon (SN R) ke
napatrpnong (tng X1 1 g X») opidetat wg o Adyog SNRx = g—z 'Evag pnxavikog ocuotpdtov

ermAgyel va Pedtiwoel v nmowdtnta v dedopévav naipvoviag 1o PEco 0po T®V SU0 HNETPIOEDV:
S = X1+Xo
= &uds2,

2
(y-i) (5 povadeg) Exppdote 1o SNRg = Z—g mg t.u. S ©g ouvaptnon tou SN Rx Kat tou ouvie-
S
Aeotr} ouoxEtong px; x, Petagy tov T.p. X1 kat Xo. Aeigte ot 1o SN Rg etvat uthdoto ano
autd TV mapatnprnoswyv, otav ot X| kat Xs eival acux£tioteg petagu toug.

(y-ii) (5 povadeg) O pnyavikog rapatnpel ot SNRg = 1.5 SNRx. Zwootd cuprnepaivel 6t ot
napatnproeg X1 kat Xo eivat ouoxetiopéveg. YIoAoyiote Vv Tijir) TOU OUVIEAEOTY] CUOXETIONG
le,XQ .

(y-iii) (5 povadeg) I'a nowd tpr v px, x, Hropei n dadikaoia tou péoou 6pou va kaver 10 SN Rg
auvBaipeta uyndo (va to arelpiosy);

Oépa 5 - 20 povadeg.

Ot avetaptnteg ouvexeig t.iu. X kat Y akolouBouv kabepid opoidpopdn katavoyr oto Sidotnpa

(0,1). Opigoupe v T.p. Z = %_FY

(a) (5 povadeg) Awote ) ypadikr) rmapdotact) g and Kowou o.m.7m. wwv X rat Y.
(B) (10 povadeg) Yriodoyiote v aBpoiotiky) ouvaptnon katavopig g Z, Fz(z).
(v) (6 povadeg) Yrodoyiote v ouvdptnon nukvotnag rmubavotnag ms Z, fz(z).



